
cut folds Final Dimensions: 60 x 66 mm   Weight: 50 g

MANUÁL FIXED FIXTAG

Děkujeme za zakoupení hlídače osobních věcí FIXED Tag. Zařízení je vyrobeno 
dle vysokých standardů značky a splňuje nejpřísnější měřítka na kvalitu 
produktu. 

POPIS ZAŘÍZENÍ 

Lokalizační čip pro přesné hledání využívající síť Find My od Apple. 

OBSAH BALENÍ

• Smart tracker FIXED Tag
• Kožené pouzdro
• Uživatelská příručka 

POSTUP PŘI PÁROVÁNÍ 

1. Zapnutí: Stiskněte a podržte tlačítko Tagu po dobu 3 sekund
2. Párování: Tag mějte v blízkosti telefonu. Otevřete aplikaci Najít a na kartě  
 „Předměty“ poklepejte na + a zvolte „Přidat jiný předmět“. Lehkým pohybem  
 Tagu přejdete do stavu párování. Následně postupujte dle pokynů v aplikaci.

VYPNUTÍ A RESET

1. Vypnutí: Stiskněte a podržte tlačítko po dobu 5 sekund pro vypnutí
2. Obnovení továrního nastavení: Trojitým kliknutím a následným podržením  
 tlačítka po dobu 10 sekund spustíte tovární reset. Tag začne pípat. Po   
 obnovení továrního nastavení se tracker přepne do režimu párování. Tag   
 přejde do režimu spánku (vypne se), pokud jej nelze spárovat do 10 minut.

Další informace k zařízení jsou dostupné na www.FIXED.zone 

VÝMĚNA BATERIE

1. FIXED Tag napájí kvalitní 3V baterie CR2025. Při běžném užívání činí   
 životnost baterie průměrně 1 rok. Úroveň nabití lze zobrazit v aplikaci Najít v  
 detailu zařízení
2. Pro výměnu baterie opatrně odstraňte zadní kryt Tagu. 
3. Vyjměte vybitou baterii a nahraďte za novou. Dbejte prosím na to, aby nová  
 baterie měla stejné parametry jako ta původní. 
4. Starou baterii ekologicky zlikvidujte.

TECHNICKÉ SPECIFIKACE

Hlasitost: 90 db
Indikátor: LED bílá
Baterie: CR2025 s výdrží až 1 rok
Voděodolnost: IP66
Bluetooth: 5.0
Kmitočtové pásmo: 2402 MHz – 2480 MHz 
Modulace: GFSK 
Radiofrekvenční výkon: -2.08dBm

CERTIFIKACE A BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE 

Tento produkt je označen CE v souladu s ustanovením směrnice 
EMC 2014/35/EU a RoHS 2011/65/EU. Tímto společnost 
FIXED.zone a.s. prohlašuje, že tento výrobek je v souladu se 
základními požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními 
směrnic EMC 2014/35/EU a 2011/65/EU. 

POKYNY PRO ODSTRAŇOVÁNÍ ZAŘÍZENÍ PRO SOUKROMÉ OSOBY (Platí v 
Evropské unii a v zemích se samostatnými systémy sběru odpadu)

Označení na výrobku nebo v dokumentaci znamená, že na konci své životnosti 
výrobek nesmí být likvidován spolu s ostatním komunálním odpadem. Aby se 
zabránilo možnému znečištění životního prostředí, či újmě na lidském zdraví 
způsobeným nekontrolovanou likvidací odpadu, oddělte je, prosíme, od dalších 
typů odpadů a recyklujte je zodpovědně k podpoře opětovného využití 
hmotných zdrojů.

Soukromé osoby mohou kontaktovat prodejní místo, kde byl produkt zakoupen, 
nebo místní kancelář s informacemi o recyklaci tohoto typu výrobku. Právnické 
osoby by měly kontaktovat své dodavatele a zkontrolovat všechny podmínky 
kupní smlouvy. Tento výrobek by se neměl míchat s jinými komerčními odpady 
za účelem likvidace. Při likvidaci výrobku se obraťte na místní služby pro 
likvidaci odpadů za účelem odstranění baterie. 

OSTATNÍ CERTIFIKÁTY

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been 
certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of 
this device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Czech Republic

MANUÁL FIXED FIXTAG

Ďakujeme za zakúpenie strážcu osobných vecí FIXED Tag. Zariadenie je 
vyrobené podľa vysokých štandardov značky a spĺňa najprísnejšie kritéria na 
kvalitu produktu. 

POPIS ZARIADENIA

Lokalizačný čip pre presné hľadanie využívajúci sieť Find My od Apple. 

OBSAH BALENIA 

• Smart tracker FIXED Tag
• Kožené puzdro
• Užívateľská príručka 

POSTUP PRI PÁROVANÍ 

1. Zapnutie: Stlačte a podržte tlačidlo Tagu po dobu 3 sekúnd
2. Párovanie: Tag majte v blízkosti telefónu. Otvorte aplikáciu Nájsť a na karte  
 „Predmety“ kliknite na + a zvoľte „Pridať iný predmet“. Ľahkým pohybom   
 Tagu prejdete do stavu párovania. Následne postupujte podľa pokynov v   
 aplikácii.

VYPNUTIE A RESETOVANIE

1. Vypnutie: Stlačte a podržte tlačidlo po dobu 5 sekúnd pre vypnutie
2. Obnovenie továrenských nastavení: Trojitým kliknutím a následným   
 podržaním tlačidla po dobu 10 sekúnd spustíte továrenský reset. Tag začne  
 pípať. Po obnovení továrenských nastavení sa tracker prepne do režimu   
 párovania. Tag prejde do režimu spánku (vypne sa) ak sa mu nepodarí   
 spárovať do 10 minút.

Ďalšie informácie k zariadeniu sú dostupné na www.FIXED.zone 

VÝMENA BATÉRIE 

1. FIXED Tag napája kvalitná 3V batéria CR2025. Pri bežnom užívaní je   
 životnosť batérie v priemere 1 rok. Úroveň nabitia je možné zobraziť v   
 aplikácii Nájsť v detaile zariadenia.
2. Pre výmenu batérie opatrne odstráňte zadný kryt Tagu. 
3. Vyberte vybitú batériu a nahraďte ju novou. Dbajte prosím na to, aby nová  
 batéria mala rovnaké parametre ako tá pôvodná. 
4. Starú batériu ekologicky zlikvidujte. 

TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE

Hlasitosť: 90 db
Indikátor: LED biela
Batéria: CR2025 s výdržou až 1 rok
Vode odolnosť: IP66
Bluetooth: 5.0
Kmitočtové pásmo: 2402 MHz – 2480 MHz 
Modulácia: GFSK 
Rádiofrekvenčný výkon: -2.08dBm

CERTIFIKÁCIE A BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE 

Tento produkt je označený CE v súlade s ustanoveniami smerníc 
EMC 2014/35/EU a RoHS 2011/65/EU. Týmto spoločnosť 
FIXED.zone a.s. prehlasuje, že tento výrobok je v súlade so 
základnými požiadavkami a ďalšími príslušnými ustanoveniami 
smerníc EMC 2014/35/EU a 2011/65/EU. 

POKYNY PRE ODSTRÁNENIE ZARIADENIA PRE SÚKROMNÉ OSOBY (Platí v 
Európskej únii a v krajinách so samostatnými systémami zberu odpadu). 
Označenie na výrobku alebo v dokumentácii znamená, že na konci svojej 
životnosti nesmie byť výrobok likvidovaný spolu s ostatným komunálnym 
odpadom. Aby sa zabránilo možnému znečisteniu životného prostredia, či ujme 
na ľudskom zdraví spôsobenej nekontrolovanou likvidáciou odpadu, oddeľte 
ho, prosíme, od ďalších druhov odpadov a recyklujte ho zodpovedne k podpore 
opätovného využitia hmotných zdrojov. Súkromné osoby môžu kontaktovať 
predajné miesto, kde bol výrobok zakúpený alebo miestnu kanceláriu 
s�informáciami o recyklácii tohto typu výrobku. Právnické osoby by mali 
kontaktovať svojich dodávateľov a skontrolovať všetky podmienky kúpnej 
zmluvy. Tento výrobok by sa nemal miešať s inými komerčnými odpadmi za 
účelom likvidácie. Pri likvidácii výrobku sa obráťte na miestne služby pre 
likvidáciu odpadov za účelom odstránenia batérie. 

OSTATNÉ CERTIFIKÁTY

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been 
certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of 
this device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Czech Republic 

FIXED FIXTAG MANUAL

Thank you for purchasing the FIXED Tag tracker of personal belongings. The 
device is manufactured according to the high standards of the brand and meets 
the strictest standards for product quality. 

DEVICE DESCRIPTION 

A location chip for accurate search using Apple's Find My network. 

PACKAGE CONTENT 

• Smart tracker FIXED Tag
• Leather case
• User manual 

PAIRING

1. Power on: Press and hold the Tag button for 3 seconds.
2. Pairing: Place the Tag near your phone. Open the Find app, go to “Items” tab,  
 click on + and select “Add another item”. Lightly move the Tag to enter the  
 pairing mode. Then follow the instructions in the app.

POWER OFF AND RESET

1. Power off: Press and hold the Tag button for 5 seconds to turn it off.
2. Restoring factory settings: Triple-click and then hold the button for 10   
 seconds to initiate a factory reset. The Tag will start to beep. After factory  
 reset, the tracker will switch to pairing mode. The Tag will enter the sleep  
 mode (turn off) if it cannot be paired within 10 minutes.

For more information on the device, go to www.FIXED.zone 

BATTERY REPLACEMENT

1. The FIXED Tag is powered by a high-quality 3V CR2025 battery. In normal  
 use, the battery life is on average 1 year. The charge status can be viewed in  
 the Find app in the device details.
2. To replace the battery, carefully remove the back cover of the Tag. 
3. Remove the discharged battery and replace it with a new one. Please make  
 sure that the new battery has the same parameters as the original one. 
4. Dispose of the old battery in an environmentally friendly manner. 

TECHNICAL SPECIFICATION

Volume: 90 dB
Indicator: White LED
Battery: CR2025 with 1 year battery life
IP rating: IP66
Bluetooth: 5.0
Frequency range: 2402 MHz – 2480 MHz 
Modulation: GFSK 
Radio frequency power: -2.08 dBm

CERTIFICATION AND SAFETY INFORMATION 

This product is CE marked in accordance with EMC directive 
2014/35/EU and RoHS 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. declares that 
this product is in compliance with essential requirements and 
other relevant provisions of EMC directives 2014/35/EU and 
2011/65/EU. 

DISPOSAL INSTRUCTIONS FOR PRIVATE PERSONS (Applicable in the European 
Union and in countries with separate waste collection systems)

This symbol means that the product cannot be disposed of with normal 
household waste. To prevent possible harm to the environment or human 
health from uncontrolled waste disposal, please separate the product from 
other types of waste and recycle them responsibly to promote the sustainable 
reuse of material resources. 

Private persons may contact the sales point where the product was purchased 
or the local office with information about recycling of this type of product. 
Juridical persons should contact their supplier and check the conditions of the 
purchase contract. Never dispose of the product with normal household waste. 
We strongly advise you to take your product to an official collection point to 
have a professional remove the battery. 

OTHER CERTIFICATES

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been 
certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of 
this device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Czech Republic

HANDBUCH FIXED FIXTAG

Wir danken Ihnen für den Kauf des Smart Trackers FIXED Tag. Das Gerät ist 
nach hohen Standards der Marke hergestellt und erfüllt die strengsten 
Anforderungen an die Qualität des Produktes. 

BESCHREIBUNG DES GERÄTS 

Ortungschip für die genaue Suche auf der Basis des Apple Find My Netzwerks. 

PACKUNGSINHALT 

• Smart Tracker FIXED Tag
• Leder-Etui
• Gebrauchsanleitung 

VERFAHREN BEIM PAIRING 

1. Einschalten: Drücken und halten Sie die Taste des Tags für die Dauer von 3  
 Sekunden.
2. Pairing: Halten Sie das Tag in der Nähe des Smartphones. Öffnen Sie die   
 App Finden und auf der Karte „Gegenstände“ klopfen Sie auf +, anschließend  
 wählen Sie „Anderen Gegenstand hinzufügen“. Durch leichte Bewegung des  
 Tags wechseln Sie in den Status Pairing. Verfahren Sie anschließend gemäß  
 den Hinweisen in der App.

AUSSCHALTEN UND RESET

1. Ausschalten: Drücken und halten Sie die Taste zum Ausschalten für die   
 Dauer von 5 Sekunden.
2. Wiederherstellung der Werkseinstellung: Durch dreifaches Klicken und   
 anschließendes Halten der Taste für die Dauer von 10 Sekunden starten Sie  
 den Reset auf die Werkseinstellung.  Das Tag beginnt zu piepen. Nach der  
 Erneuerung der Werkseinstellung schaltet der Tracker in den Pairing-Modus.   
 Das Tag wechselt in den Standby-Modus (schaltet aus), sofern es nicht   
 binnen 10 Sekunden gepaart werden kann.

Weitere Informationen zum Gerät sind verfügbar unter www.FIXED.zone 

AUSTAUSCH DER BATTERIE 

1. FIXED Tag wird von einer hochwertigen 3V-Batterie CR2025 gespeist. Bei  
 der üblichen Nutzung beträgt die Lebensdauer der Batterie durchschnittlich  
 1 Jahr. Das Ladeniveau kann in der App Finden im Detail des Gerätes   
 angezeigt werden.
2. Für den Austausch der Batterie entfernen Sie vorsichtig die hintere Kappe  
 des Tags. 
3. Entnehmen Sie die entladene Batterie und ersetzen Sie sie gegen eine neue.  
 Achten Sie bitte darauf, dass die neue Batterie die gleichen Parameter wie  
 die ursprüngliche hat. 
4. Entsorgen Sie die alte Batterie in umweltfreundlicher Weise. 

TECHNISCHE SPEZIFIKATION

Lautstärke: 90 dB
Indikator: LED weiß
Batterie: CR2025 einer Lebensdauer von 1 Jahr
Wasserbeständigkeit: IP66
Bluetooth: 5.0
Frequenzbereich: 2402 MHz – 2480 MHz 
Modulation: GFSK (Gaussian Frequency Shift Keying) 
Radiofrequenzleistung: -2.08 dBm

CE-KENNZEICHNUNG UND SICHERHEITSHINWEISE 

Dieses Produkt ist gekennzeichnet mit CE im Einklang mit der 
Bestimmung der Richtlinie EMC 2014/35/EG und RoHS 
2011/65/EG. Hiermit erklärt die Gesellschaft FIXED.zone a.s., 
dass dieses Produkt im Einklang mit den grundlegenden 
Anforderungen und den weiteren einschlägigen Bestimmungen 
der Richtlinien EMC 2014/35/EG und 2011/65/EG steht. 

HINWEISE ZUR ENTSORGUNG DES GERÄTES FÜR PRIVATPERSONEN (Gilt in der 
Europäischen Union und in Ländern mit separaten Abfallsammelsystemen)

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf dem Produkt, der Verpackung 
oder in der Gebrauchsanleitung weist darauf hin, dass das Produkt nach Ablauf 
der Lebensdauer nicht in den Hausmüll gehört und separat entsorgt werden 
muss. Durch die korrekte Entsorgung dieses Produktes helfen Sie, negative 
Folgen für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die aus 
einer unsachgemäßen Entsorgung dieses Produkts entstehen könnten. 

Privatpersonen können die Verkaufsstelle, in der das Produkt gekauft wurde, 
kontaktieren oder sich an das lokale Büro mit Informationen zum Recycling 
dieses Produkttyps wenden. Juristische Personen sollten ihren Lieferanten 
kontaktieren und alle Bedingungen des Kaufvertrages überprüfen. Dieses 
Produkt darf nicht mit anderem Gewerbemüll entsorgt werden. Bei Entsorgung 
des Produkts wenden Sie sich an Ihr örtliches Entsorgungsunternehmen zum 
Zwecke der Entsorgung der Batterie. 

SONSTIGE ZERTIFIKATE

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been 
certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of 
this device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
370 04 České Budějovice 
Tschechische Republik 

GUIDE D'UTILISATION
DE FIXED FIXTAG
Nous vous remercions pour le choix du traqueur d'objets FIXED Tag. Le produit 
a été fabriqué conformément aux standards de la marque et satisfait aux 
exigences les plus strictes en matière de qualité du produit. 

DESCRIPTION DU TRAQUEUR 

Une puce de localisation pour une recherche précise à l'aide du réseau Find My 
d'Apple. 

CONTENU DU KIT 

• Smart tracker FIXED Tag
• Étui en cuir
• Manuel d'utilisation

PROCÉDURE D'APPAIRAGE 

1. Mise sous tension : Appuyer et maintenir le bouton du traqueur pendant 3  
 secondes.
2. Appairage : Gardez le traqueur près de votre téléphone.  Ouvrir l'application  
 Find et dans l'onglet « Éléments », appuyer sur le + et sélectionner « Ajouter  
 un autre élément ». Déplacer légèrement le traqueur pour passer à l'état   
 d'appairage. Suivre ensuite les instructions de l'application.

ÉTEINDRE ET RÉINITIALISER

1. Arrêter : Appuyer sur le bouton et maintenir enfoncé pendant 5 secondes  
 pour éteindre l'appareil.
2. Rétablir les paramètres d'usine :  Cliquer trois fois sur le bouton, puis   
 maintenir enfoncé pendant 10 secondes pour lancer une réinitialisation   
 d'usine. Le traqueur commence à biper.  Après une réinitialisation d'usine, le  
 traceur passe en mode d'appairage. Le traqueur se met en veille (s'éteint) si  
 elle ne peut pas être appariée dans les 10 minutes.

De plus amples informations sur le dispositif sont disponibles à l'adresse 
www.FIXED.zone 

REMPLACEMENT DE BATTERIE 

1. FIXED Tag est alimenté par une pile 3V CR2025 de haute qualité. En   
 utilisation normale, la durée de vie de la batterie est d'environ 1 an. Vous   
 pouvez voir le niveau de charge dans l'application Find, dans les détails de  
 l'appareil.
2. Pour remplacer la batterie, retirer avec précaution le couvercle arrière du  
 traqueur. 
3. Retirez la batterie faible et remplacez-la. La batterie doit avoir les mêmes  
 paramètres que celle d'origine. 
4. Assurer la mise au rebut responsable de la batterie usagée. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Volume : 90 dB
Indicateur : LED blanc
Pile : CR2025 avec une durée de vie allant jusqu'à 1 an
Étanche : IP66
Bluetooth : 5.0
Bande de fréquence : 2402 MHz – 2480 MHz 
Modulation : GFSK 
Puissance radiofréquence : -2.08 dBm

CERTIFICATION ET CONSIGNES DE SÉCURITÉ 

Ce produit est marqué CE conformément à la directive EMC 
2014/35/CE et à la directive CEM 2011/65/CE. FIXED.zone a.s. 
déclare par la présente que ce produit est conforme aux 
exigences et aux autres dispositions applicables des directives 
CEM 2014/35/CE et 2011/65/CE. 

CONSIGNES RELATIVES À L’ÉLIMINATION DU PRODUIT PAR DES PARTICULIERS 
(Applicable dans l’Union européenne et dans les pays dotés de systèmes de 
collecte et de recyclage des déchets)

L'étiquetage sur le produit ou dans la documentation signifie qu'en fin de vie, le 
produit ne doit pas être éliminé avec les déchets ménagers. Pour éviter les 
effets négatifs sur l‘environnement ou à la santé humaine causés suite à 
l'élimination non contrôlée des déchets, veuillez séparer le produit des autres 
types de déchets et recycler de manière responsable pour favoriser la 
réutilisation des ressources matérielles. 

Les particuliers peuvent contacter le point de vente où le produit a été acheté 
ou un bureau local pour obtenir des informations concernant le recyclage de ce 
type de produit. Les personnes morales devraient contacter leurs fournisseurs 
pour vérifier les conditions du contrat d'achat. Ce produit ne doit pas être 
mélangé avec d'autres déchets commerciaux pour être éliminé. Avant la mise 
au rebut de ce produit, veuillez contacter le centre de traitement des déchets 
local pour retirer la batterie. 

AUTRES CERTIFICATS

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been 
certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of 
this device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
République tchèque 

INSTRUKCJA FIXED FIXTAG

Dziękujemy za zakupienie lokalizatora rzeczy osobistych FIXED Tag. Urządzenie 
jest wyprodukowane zgodnie z wysokimi standardami marki i spełnia 
najbardziej rygorystyczne wymagania dotyczące jakości produktu. 

OPIS URZĄDZENIA 

Chip lokalizacyjny do dokładnego wyszukiwania wykorzystuje sieć Find My firmy 
Apple. 

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA 

• Smart tracker FIXED Tag
• Skórzane etui
• Podręcznik użytkownika 

PROCES PAROWANIA 

1. Włączenie: Naciśnij i przytrzymaj przycisk Tagu przez okres 3 sekund.
2. Parowanie: Tag miej w pobliżu komórki. Otwórz aplikację Znajdź, w zakładce  
 „Przedmioty“ stuknij w + i wybierz „Dodaj inny przedmiot“. Delikatnym   
 ruchem Tagu przejdź w stan parowania. Później postępuj zgodnie z   
 instrukcjami w aplikacji.

WYŁĄCZ I ZRESETUJ

1. Wyłączenie: W celu wyłączenia naciśnij i przytrzymaj przycisk przez okres 5  
 sekund.
2. Przywrócenie ustawień fabrycznych: Potrójne kliknięcie i kolejno idące   
 przytrzymanie przycisku przez okres 10 sekund włączy reset fabryczny.  Tag  
 zacznie brzęczeć. Po wznowieniu ustawień fabrycznych tracker przełączy  
 się w tryb parowania. Tag przejdzie w tryb uśpienia (wyłączy się), gdy w   
 trakcie 10 minut nie można go sparować.

Dalsze informacje dotyczące urządzenia są dostępne na www.FIXED.zone 

WYMIANA AKUMULATORA 

1. FIXED Tag jest zasilany przez wysokiej jakości akumulator 3V CR2025.   
 Żywotność akumulatora w przypadku normalnego używania wynosi średnio 1  
 rok. Poziom doładowania można wyświetlić w aplikacji Znajdź w   
 szczegółach urządzania.
2. Aby wymienić akumulator, należy ostrożnie usunąć tylną pokrywkę Tagu. 
3. Rozładowany akumulator wyjmujemy i zamieniamy na nowy. Należy zadbać  
 o to, aby parametry nowego akumulatora były identyczne jak w przypadku  
 poprzedniego. 
4. Stary akumulator należy przekazać do ekologicznej utylizacji. 

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Głośność: 90 dB
Indykator: białe światło LED
Akumulator: CR2025 z wytrzymałością aż 1 rok
Wodoodporność: IP66
Bluetooth: 5.0
Zakres częstotliwości: 2402 MHz – 2480 MHz 
Modulacja: GFSK 
Moc nadajnika: -2.08 dBm

CERTYFIKATY I INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA 

Niniejszy produkt posiada znak CE w zgodzie z postanowieniem 
dyrektywy EMC 2014/35/UE oraz RoHS 2011/65/UE. Niniejszym 
spółka FIXED.zone a.s. oświadcza, że niniejszy produkt 
pozostaje w zgodzie z istotnymi wymaganiami, jak też dalszymi 
stosownymi postanowieniami dyrektyw EMC 2014/35/UE i 
2011/65/UE. 

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE USUWANIA SPRZĘTU DLA OSÓB PRYWATNYCH 
(dotyczy krajów Unii Europejskiej oraz krajów, w których są prowadzone 
systemy selektywnej zbiórki odpadów)

Znak na produkcie lub w dokumentacji oznacza, że po zakończeniu używania 
produktu nie wolno usuwać go wraz z nieposortowanymi odpadami 
komunalnymi. Aby zapobiec zanieczyszczeniu środowiska naturalnego lub 
uszkodzeniu zdrowia ludzi w następstwie niekontrolowanej likwidacji odpadów, 
należy oddzielić sprzęt od innych typów odpadów i poddać go recyklingowi; 
takie odpowiedzialne podejście przyczyni się do powtórnego wykorzystania 
zasobów materialnych. 

Osoby prywatne mogą skontaktować się z punktem sprzedaży, w którym 
zakupiono produkt, albo z lokalnym biurem udzielającym informacji na temat 
recyklingu produktów tego rodzaju. Osoby prawne powinny skontaktować się 
ze swoim dostawcą i sprawdzić wszystkie warunki zawartej umowy kupna 
sprzedaży. Produkt nie powinien być mieszany z innymi odpadami 
komercyjnymi do celów utylizacji. Aby zutylizować produkt, należy zwrócić się 
do lokalnych służb świadczących usługi utylizacji w celu usunięcia 
akumulatora. 

INNE CERTYFIKATY

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been 
certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of 
this device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Czech Republic 

MANUAL FIXED FIXTAG

Vă mulțumim pentru achiziționarea dispozitivului de supraveghere a obiectelor 
personale FIXED Tag. Dispozitivul este fabricat conform standardelor înalte ale 
brandului și îndeplinește cele mai severe criterii de calitate a produsului.  

DESCRIEREA DISPOZITIVULUI 

Cip de localizare pentru o căutare de precizie folosind rețeaua Find My de la 
Apple. 

CONȚINUTUL AMBALAJULUI 

• Smart tracker FIXED Tag
• Caz din piele
• Instrucțiuni de utilizare 

PROCEDARE LA ÎMPERECHERE 

1. Pornire: Apăsați și țineți butonul Tag-ului timp de 3 secunde.
2. Împerechere: Țineți Tag-ul aproape de telefon. Deschideți aplicația Găsire  
 și, în fila „Obiecte”, faceți clic pe + și selectați „Adaugă un alt obiect”. Prin  
 mișcarea ușoară a Tag-ului, intrați în starea de împerechere. Urmați apoi   
 instrucțiunile din aplicație.

OPRIȚI ȘI RESETAȚI

1. Oprire: Apăsați și țineți butonul timp de 5 secunde pentru oprire.
2. Reînnoirea setării din fabrică: Faceți triplu clic și apoi țineți apăsat butonul  
 timp de 10 secunde pentru a iniția o resetare din fabrică. Tag-ul va începe să  
 emită sunet. După resetarea din fabrică, dispozitivul de urmărire trece în   
 modul de împerechere. Tag-ul va intra în stare de somn (se va opri) dacă nu  
 poate fi împerecheat în 10 minute.

Informații suplimentare cu privire la dispozitiv sunt disponibile pe 
www.FIXED.zone  

SCHIMBAREA BATERIEI 

1. FIXED Tag este alimentat de o baterie de calitate CR2025 de 3 V. La o   
 utilizare normală durabilitatea bateriei este în medie de un an. Nivelul de   
 încărcare poate fi vizualizat în aplicația Găsește, în detaliile dispozitivului.
2. Pentru schimbarea bateriei desprindeți cu grijă capacul din spate al   
 Tag-ului. 
3. Scoateți bateria descărcată și înlocuiți-o cu una nouă. Aveți grijă ca bateria  
 nouă să aibă aceiași parametri ca cea inițială. 
4. Bateria veche a se lichida ecologic. 

SPECIFICAȚII TEHNICE

Volum: 90 dB
Indicator: LED alb
Baterie: CR2025 cu o durată de viață de până la 1 an
Rezistență la apă: IP66
Bluetooth: 5.0
Benzi de frecvență: 2402 MHz - 2480 MHz 
Modulare: GFSK 
Putere de frecvență radio: -2.08 dBm

CERTIFICARE ȘI INFORMAȚII PRIVIND SIGURANȚA 

Acest produs este însemnat cu marca CE în conformitate cu 
prevederile Directivei 2014/35/UE și RoHS 2011/65/UE. Prin 
prezenta, compania FIXED.zone a.s. declară că acest produs 
este în conformitate cu cerințele esențiale și alte dispoziții 
relevante din Directivele EMC 2014/35/UE și 2011/65/UE. 

INSTRUCȚIUNI DE ELIMINARE A DISPOZITIVELOR PENTRU PERSOANE PRIVATE 
(Valabil în Uniunea europeană și în țările cu sistemele independente de 
colectare a deșeurilor)

Însemnarea pe produs sau în documentație înseamnă că la sfârșitul durabilității 
produsul nu trebuie lichidat împreună cu deșeurile comunale. Pentru a preveni 
posibila poluare a mediului sau vătămarea sănătății umane cauzate de 
eliminarea necontrolată a deșeurilor, vă rugăm să le separați de celelalte tipuri 
de deșeuri și să le reciclați în mod responsabil pentru a promova reutilizarea 
resurselor materiale. 

Persoanele private pot contacta unitatea de vânzare de unde a fost achiziționat 
produsul sau biroul local pentru informații privind reciclarea acestui tip de 
produs. Persoanele juridice ar trebui să contacteze furnizorii lor și să verifice 
toate condițiile contractului de cumpărare. Acest produs nu ar trebui 
amestecat cu alte deșeuri comerciale în scopul lichidării. La lichidarea 
produsului apelați la serviciile locale de lichidare a deșeurilor în scopul separării 
bateriei. 

ALTE CERTIFICATE

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been 
certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of 
this device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Czech Republic 

MANUEL FIXED FIXTAG

Tak fordi du har købt FIXED Tag tracker af personlige ejendele. Enheden er 
fremstillet i overensstemmelse med mærkets høje standarder og opfylder de 
strengeste standarder for produktkvalitet.

BESKRIVELSE AF ENHEDEN 

En placeringschip til præcis søgning ved hjælp af Apples Find My-netværk. 

INDHOLD I PAKKEN 

• Smart tracker FIXED Tag
• Etui i læder
• Brugermanual 

PARRING 

1. Tænd for strømmen: Tryk på knappen Tag og hold den nede i 3 sekunder.
2. Parring: Placer Tag'et i nærheden af din telefon. Åbn Find-appen, gå til   
 fanen "Elementer", klik på +, og vælg "Tilføj et andet element". Bevæg   
 Tag'et let for at aktivere parringstilstanden. Følg derefter instruktionerne i  
 appen.

SLUK OG NULSTIL

1. Sluk for strømmen: Tryk og hold Tag-knappen nede i 5 sekunder for at   
 slukke den.
2. Gendannelse af fabriksindstillinger: Tryk tre gange på knappen, og hold den  
 derefter nede i 10 sekunder for at starte en fabriksnulstilling. Tag'et   
 begynder at bippe. Efter fabriksnulstillingen skifter sporingsenheden til   
 parringstilstand. Tag'et går i dvaletilstand (slukker), hvis det ikke kan parres  
 inden for 10 minutter.

Du kan få flere oplysninger om enheden på www.FIXED.zone 

UDSKIFTNING AF BATTERI 

1. FIXED Tag'et drives af et 3V CR2025-batteri af høj kvalitet. Ved normal brug  
 er batteriets levetid i gennemsnit 1 år. Opladningsstatus kan ses i   
 Find-appen i enhedsdetaljerne i Find-appen.
2. For at udskifte batteriet skal du forsigtigt fjerne Tag'ets bagdæksel. 
3. Fjern det afladede batteri, og erstat det med et nyt. Sørg for, at det nye   
 batteri har de samme parametre som det originale batteri. 
4. Bortskaf det gamle batteri på en miljøvenlig måde. 
 
TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Lydstyrke: 90 dB
Indikator: Hvid LED
Batteri: Batteri: CR2025 med 1 års batterilevetid
IP-klassificering: IP66
Bluetooth: 5.0
Frekvensområde: 2402 MHz - 2480 MHz 
Modulation: GFSK 
Radiofrekvenseffekt: -2,08 dBm

CERTIFICERING OG SIKKERHEDSOPLYSNINGER 

Dette produkt er CE-mærket i overensstemmelse med 
EMC-direktivet 2014/35/EU og RoHS 2011/65/EU. FIXED.zone 
a.s. erklærer, at dette produkt er i overensstemmelse med de 
væsentlige krav og andre relevante bestemmelser i 
EMC-direktiverne 2014/35/EU og 2011/65/EU. 

Bortskaffelsesinstruktioner til private personer (Gælder i Den Europæiske 
Union og i lande med separate affaldsindsamlingssystemer)

Dette symbol betyder, at produktet ikke kan bortskaffes med normalt 
husholdningsaffald. For at forhindre mulige skader på miljøet eller menneskers 
sundhed som følge af ukontrolleret bortskaffelse af affald, bedes du adskille 
produktet fra andre typer affald og genanvende det på ansvarlig vis for at 
fremme bæredygtig genbrug af materielle ressourcer. 

Privatpersoner kan kontakte det salgssted, hvor produktet blev købt, eller det 
lokale kontor med oplysninger om genanvendelse af denne type produkt. 
Juridiske personer bør kontakte deres leverandør og kontrollere betingelserne i 
købsaftalen. Produktet må aldrig bortskaffes sammen med almindeligt 
husholdningsaffald. Vi anbefaler på det kraftigste, at du bringer dit produkt til 
et officielt indsamlingssted for at få en professionel til at fjerne batteriet. 
 
ANDRE CERTIFIKATER

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been 
certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of 
this device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Tjekkiet 

HANDBOEK FIXED FIXTAG

Dank u voor uw aankoop van de FIXED Tag tracker van persoonlijke bezittingen. 
Het apparaat is vervaardigd volgens de hoge normen van het merk en voldoet 
aan de strengste normen voor productkwaliteit. 

BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT 

Een locatiechip voor nauwkeurig zoeken met behulp van Apple's Zoek mijn 
netwerk. 

INHOUD VERPAKKING 

• Slimme tracker FIXED Tag
• Leren etui
• Gebruikershandleiding 

KOPPELEN

1. Inschakelen: Houd de Tag-toets gedurende 3 seconden ingedrukt.
2. Koppelen: Plaats de Tag in de buurt van uw telefoon. Open de app Zoeken,  
 ga naar het tabblad "Items", klik op + en selecteer "Nog een item toevoegen".  
 Beweeg de Tag lichtjes om de koppelingsmodus te activeren. Volg   
 v ervolgens de instructies in de app.

UITSCHAKELEN EN RESETTEN

1. Uitschakelen: Houd de knop van de Tag gedurende 5 seconden ingedrukt  
 om hem uit te schakelen.
2. Fabrieksinstellingen herstellen: Drievoudig klikken en vervolgens de knop  
 gedurende 10 seconden ingedrukt houden om een fabrieksreset te initiëren.  
 De Tag zal beginnen te piepen. Na het terugzetten van de fabrieksinstel  
 lingen, zal de tracker overschakelen naar de koppelingsmodus. De Tag zal in  
 de slaapstand gaan (uitschakelen) als hij niet binnen 10 minuten gekoppeld  
 kan worden.

Voor meer informatie over het apparaat, ga naar www.FIXED.zone 

VERVANGEN VAN DE BATTERIJ 

1. De FIXED Tag wordt gevoed door een hoogwaardige 3V CR2025 batterij. Bij  
 normaal gebruik is de levensduur van de batterij gemiddeld 1 jaar. De   
 laadstatus kan worden bekeken in de Find app in de details van het   
 apparaat.
2. Om de batterij te vervangen, verwijdert u voorzichtig de achterklep van de  
 Tag. 
3. Verwijder de lege batterij en vervang deze door een nieuwe. Zorg ervoor dat  
 de nieuwe batterij dezelfde parameters heeft als de originele batterij. 
4. Gooi de oude batterij op een milieuvriendelijke manier weg. 

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Volume: 90 dB
Indicator: Witte LED
Batterij: CR2025 met 1 jaar levensduur
IP-klasse: IP66
Bluetooth: 5.0
Frequentiebereik: 2402 MHz - 2480 MHz 
Modulatie: GFSK 
Vermogen radiofrequentie: -2,08 dBm

CERTIFICERING EN VEILIGHEIDSINFORMATIE 

Dit product is CE-gemarkeerd in overeenstemming met 
EMC-richtlijn 2014/35/EU en RoHS 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. 
verklaart dat dit product in overeenstemming is met de 
essentiële eisen en andere relevante bepalingen van de 
EMC-richtlijnen 2014/35/EU en 2011/65/EU. 

AFVALINSTRUCTIES VOOR PRIVÉGEBRUIKERS (Van toepassing in de Europese 
Unie en in landen met gescheiden afvalinzamelingssystemen)

Dit symbool betekent dat het product niet met het normale huishoudelijke afval 
mag worden weggegooid. Om mogelijke schade aan het milieu of de 
volksgezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen, 
verzoeken wij u het product van andere soorten afval te scheiden en op 
verantwoorde wijze te recyclen om het duurzame hergebruik van materiële 
hulpbronnen te bevorderen. 

Particulieren kunnen contact opnemen met het verkooppunt waar het product 
is gekocht of het plaatselijke kantoor met informatie over recycling van dit 
soort producten. Rechtspersonen dienen contact op te nemen met hun 
leverancier en de voorwaarden van het koopcontract te controleren. Gooi het 
product nooit bij het normale huisvuil. Wij raden u ten sterkste aan uw product 
naar een officieel inzamelpunt te brengen om de batterij door een vakman te 
laten verwijderen. 

ANDERE CERTIFICATEN

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been 
certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of 
this device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Tsjechische Republiek 

РУКОВОДСТВО FIXED FIXTAG

Благодарим вас за приобретение трекера личных вещей FIXED Tag. Устройство 
изготовлено в соответствии с высокими стандартами бренда и отвечает самым 
строгим стандартам качества продукции. 

ОПИСАНИЕ УСТРОЙСТВА 

Чип определения местоположения для точного поиска с помощью сети Find 
My от Apple. 

СОДЕРЖАНИЕ УПАКОВКИ 

• Умный трекер FIXED Tag
• Кожаный чехол
• Руководство пользователя 

СОПРЯЖЕНИЕ 

1. Включите питание: Нажмите и удерживайте кнопку Tag в течение 3   
 секунд.
2. Сопряжение: Поместите метку рядом с телефоном. Откройте    
приложение Find, перейдите на вкладку "Элементы", нажмите на + и   
 выберите "Добавить еще один элемент". Слегка подвигайте метку, чтобы  
 войти в режим сопряжения. Затем следуйте инструкциям в приложении.  

ВЫКЛЮЧЕНИЕ И СБРОС НАСТРОЕК

1. Выключите питание: Нажмите и удерживайте кнопку метки в течение 5   
секунд, чтобы выключить ее.
2. Восстановление заводских настроек: Трижды нажмите и затем   
 удерживайте кнопку в течение 10 секунд, чтобы инициировать   
 восстановление заводских настроек. Метка начнет издавать звуковой   
сигнал. После восстановления заводских настроек трекер перейдет в   
режим сопряжения. Метка перейдет в спящий режим (выключится),   
 если в течение 10 минут с ней не удастся установить сопряжение.

Для получения дополнительной информации об устройстве перейдите 
на сайт www.FIXED.zone. 

ЗАМЕНА БАТАРЕИ 

1. Метка FIXED работает от высококачественной батарейки 3V CR2025. При  
 нормальном использовании срок службы батарейки составляет в   
 среднем 1 год. Состояние заряда можно посмотреть в приложении Find  
 в сведениях об устройстве.
2. Чтобы заменить батарейку, осторожно снимите заднюю крышку метки. 
3. Извлеките разряженную батарею и замените ее новой. Убедитесь, что   
новый аккумулятор имеет те же параметры, что и оригинальный. 
4. Утилизируйте старую батарею экологически безопасным способом. 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Громкость: 90 дБ
Индикатор: Белый светодиод
Батарея: CR2025 со сроком службы 1 год
Степень защиты IP: IP66
Bluetooth: 5.0
Частотный диапазон: 2402 МГц - 2480 МГц 
Модуляция: GFSK 
Мощность радиочастоты: -2,08 дБм

СЕРТИФИКАЦИЯ И ИНФОРМАЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ 

Данный продукт имеет маркировку CE в соответствии с 
директивами EMC 2014/35/EU и RoHS 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. 
заявляет, что данное изделие соответствует основным 
требованиям и другим соответствующим положениям 
директив по ЭМС 2014/35/EU и 2011/65/EU. 

ИНСТРУКЦИИ ПО УТИЛИЗАЦИИ ДЛЯ ЛИЧНЫХ ЛИЦ (Применяется в 
Европейском Союзе и в странах с системами раздельного сбора отходов)

Этот символ означает, что изделие нельзя утилизировать вместе с обычными 
бытовыми отходами. Чтобы предотвратить возможный вред окружающей 
среде или здоровью людей в результате неконтролируемой утилизации 
отходов, пожалуйста, отделите изделие от других видов отходов и 
ответственно переработайте их, чтобы способствовать устойчивому 
повторному использованию материальных ресурсов. 

Частные лица могут обратиться в торговую точку, где был приобретен 
продукт, или в местное представительство с информацией об утилизации 
данного типа продукта. Юридические лица должны связаться со своим 
поставщиком и проверить условия договора купли-продажи. Никогда не 
выбрасывайте изделие вместе с обычными бытовыми отходами. Мы 
настоятельно рекомендуем вам отнести изделие в официальный пункт 
приема, чтобы специалист извлек аккумулятор. 

ДРУГИЕ СЕРТИФИКАТЫ

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work speci�cally with the technology identi�ed in the badge and has been certi�ed 
by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
speci�cations and requirements. Apple is not responsible for the operation of this 
device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Кубатова 6 
Чешские Будейовице 37004 
Чешская Республика 

Gracias por adquirir el protector de objetos personales FIXED Tag. El dispositivo 
está fabricado de acuerdo con los elevados estándares de la marca y cumple los 
más estrictos criterios de calidad del producto.
Descripción del dispositivo
Un chip de localización para búsquedas de precisión mediante la red Find My de 
Apple.

Contenido del paquete
• Rastreador inteligente Etiqueta FIJA
• Funda de cuero
• Manual del usuario

Procedimiento de emparejamiento
1. Encendido: mantén pulsado el botón Tag durante 3 segundos
2.  Emparejamiento: mantén la etiqueta cerca del teléfono. Abra la aplicación 

Find y, en la pestaña "Elementos", pulse el signo + y seleccione "Añadir otro                      
elemento". Mueve ligeramente la etiqueta para entrar en el estado de 
emparejamiento. A continuación, sigue las instrucciones de la aplicación.

Apagado y reinicio
1. Apagado: mantén pulsado el botón durante 5 segundos para apagarlo.
2. Restablecimiento de fábrica: Pulse tres veces el botón y manténgalo pulsado 

durante 10 segundos para iniciar un restablecimiento de fábrica. La etiqueta 
empezará a pitar. Después del restablecimiento de fábrica, el rastreador 
cambiará al modo de emparejamiento.

La etiqueta entrará en reposo (se apagará) si no se empareja en 10 minutos.

Más información sobre el dispositivo en www.FIXED.zone.

Sustitución de la batería
1. La etiqueta FIXED Tag funciona con una pila CR2025 de 3 V de alta calidad. 

Con un uso normal, la duración de la pila es de 1 año de media. El nivel de 
carga se puede ver en la app Find en los detalles del dispositivo

2. Para sustituir la pila, retire con cuidado la tapa trasera de la etiqueta.
3. Retire la pila gastada y sustitúyala por una nueva. Asegúrese de que la nueva 

batería tiene las mismas especificaciones que la original.
4. Deshágase de la pila usada de forma respetuosa con el medio ambiente.

Especificaciones técnicas
Volumen: 90 db
Indicador: LED blanco
Pila: CR2025 con una duración de hasta 1 año
Estanqueidad: IP66
Bluetooth: 5.0
Banda de frecuencias: 2402 MHz - 2480 MHz
Modulación: GFSK
Potencia de radiofrecuencia: -2,08 dBm
 
Certificación e información de seguridad

  Este producto lleva la marca CE de conformidad con la
  Directiva CEM 2014/35/UE y la Directiva RoHS 2011/65/UE.
  FIXED.zone a.s. declara por la presente que este producto
  cumple los requisitos esenciales y otras disposiciones
  pertinentes de las Directivas CEM 2014/35/UE y
  2011/65/UE.

DIRECTRICES DE RETIRADA PARA PARTICULARES (Aplicables en la Unión 
Europea y en países con sistemas de recogida selectiva de residuos)

Una etiqueta en el producto o en la documentación significa que el producto no 
debe eliminarse con otros residuos urbanos al final de su vida útil. Para evitar la 
posible contaminación del medio ambiente o daños a la salud humana causados 
por una eliminación incontrolada, separe los residuos de otros tipos de 
desechos y recicle de forma responsable para promover la reutilización de los 
recursos materiales.

Los particulares pueden ponerse en contacto con el punto de venta donde se 
adquirió el producto o con la oficina local para obtener información sobre el 
reciclaje de este tipo de productos. Las personas jurídicas deben ponerse en 
contacto con sus proveedores y comprobar todos los términos del acuerdo de 
compra. Este producto no debe mezclarse con otros residuos comerciales para 
su eliminación. Cuando se deshaga del producto, póngase en contacto con el 
servicio local de eliminación de residuos para deshacerse de la batería.

Otros certificados

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been 
certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of 
this device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards." 

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6
České Budějovice 37004
República Checa

ANVÄNDARMANUAL
FÖR MANUÁL FIXED FIXTAG
Tack för att du köpte FIXED Tag som övervakar dina personliga tillhörigheter 
Produkten har tillverkats enligt företagets höga standarder och uppfyller de 
strängaste normerna för produktkvalitet. 

PRODUKTBESKRIVNING  

En spårsändare för exakt sökning med Apples Find My nätverk. 

PAKETET INNEHÅLLER

• Smart tracker FIXED Tag
• Fodral i läder
• Bruksanvisning 

SÅ HÄR PARAR DU ENHETER 

1. Slå på enheten Tryck på och håll Tag-knappen intryckt i 3 sekunder.
2. Parning: Håll Tag enheten nära telefonen. Öppna Hitta appen och tryck på +  
 på fliken "Objekt" och välj "Lägg till ett annat objekt". Rör lätt på Tag   
 enheten för att komma in i parningsläget. Följ sedan instruktionerna i appen.

STÄNG AV OCH ÅTERSTÄLL

1. Stänga av enheten: Håll knappen intryckt i 5 sekunder för att stänga av Tag  
 enheten.
2. Återställning av fabriksinställningar: Trykk tre gånger och håll sedan in   
 knappen i 10 sekunder för att initiera en fabriksåterställning. Tag enheten  
 börjar pipa. Efter fabriksåterställning växlar spårsändaren till parningsläge.  
 Tag enheten går i viloläge (stängs av) om den inte får kopplas ihop inom 10  
 minuter.

Ytterligare information om enheten finns på www.FIXED.zone 

BATTERIBYTE 

1. FIXED Tag drivs av ett högkvalitativt 3V CR2025-batteri. Vid normal   
 användning är batteriets livslängd i genomsnitt 1 år. Du kan se    
 laddningsnivån i Hitta appen i enhetsdetaljerna.
2. För att byta batteriet tar du försiktigt bort Tag enhetens bakre locket. 
3. Ta bort det döda batteriet och byt ut det mot ett nytt. Se till att det nya   
 batteriet har samma specifikationer som det ursprungliga. 
4. Kassera det gamla batteriet på ett miljövänligt sätt. 

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Volym: 90 dB
Indikator: Vit lysdiod
Batteri: CR2025 med en livslängd på upp till ett år
Vattentät: IP66
Bluetooth: 5.0
Frekvensband: 2402 MHz – 2480 MHz 
Modulation: GFSK 
Radiofrekvensenergi: -2.08 dBm

CERTIFIERING OCH SÄKERHETSINFORMATION 

Denna produkt är CE-märkt i enlighet med EMC-direktivet 
2014/35/EU och RoHS-direktivet 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. 
förklarar härmed att denna produkt uppfyller de grundläggande 
kraven och andra relevanta bestämmelser i EMC-direktiven 
2014/35/EU och 2011/65/EU. 

RIKTLINJER FÖR Borttagning FÖR PRIVATA PERSONER (Gäller i Europeiska 
unionen och i länder med system för separat insamling av avfall)

En märkning på produkten eller i dokumentationen innebär att produkten inte 
får slängas tillsammans med annat kommunalt avfall i slutet av sin livslängd. 
För att undvika potentiell miljöförstöring eller skador på människornas hälsa 
som orsakas av okontrollerad avfallshantering bör du separera dem från andra 
typer av avfall och återvinna dem på ett ansvarsfullt sätt för att främja 
återanvändning av materialresurser. 

Privatpersoner kan kontakta det försäljningsställe där produkten köptes eller 
det lokala kontoret för att få information om återvinning av denna typ av 
produkter. Juridiska personer bör kontakta sina leverantörer och kontrollera 
alla villkor i köpeavtalet. Denna produkt får inte blandas med annat 
kommersiellt avfall för bortskaffande. När du gör dig av med produkten ska du 
kontakta din lokala avfallshanteringstjänst för att få batteriet borttaget. 

ANDRA CERTIFIKAT

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been 
certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of 
this device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Czech Republic 

BRUKSANVISNING
FOR FIXED FIXTAG
Takk for at du kjøpte FIXED Tag til å vokte over dine personlige eiendeler. 
Produktet er bearbeidet under overholdelse av høye standarder som dette 
merket forbeholder og oppfyller de strengeste normer for produktkvalitet. 

PRODUKTBESKRIVELSE

En sporingsbrikke for nøyaktig sporing via Find My-nettverket fra Apple. 

PAKNINGENS INNHOLD 

• Smart tracker FIXED Tag
• Etui i lær
• Brukerhåndbok 

SLIK PARER DU ENHETEN 

1. Slå på enheten: Trykk på og hold Tag-enhetens knapp inne i tre sekunder.
2. Paring: Hold Tag-enheten i nærheten av telefonen. Åpne Finn-appen og   
 dobbelttrykk på kortet "Elementer” på + og velg „Legg til et annet element“.  
 Beveg lett med Tag-enheten for å gå over i paringstilstanden. Følg så   
 instruksjonene i appen.

SLÅ AV OG TILBAKESTILL

1. Slå av enheten: Trykk på knappen og hold den inne i fem sekunder for å slå  
 av enheten.
2. Gjenopprettelse av fabrikkinnstilling: Trykk tre ganger og hold deretter   
 knappen inne i ti sekunder for å gjenopprette fabrikkinnstillingen.   
 Tag-enheten gir seg til å pipe. Etter gjenopprettelsen av fabrikkinnstillingen  
 går sporingsenheten over i paringmodus. Tag-enheten går over i hvilemodus  
 (slås av) dersom den ikke pares innen ti minutter.

Ytterligere informasjon finner du på www.FIXED.zone 

BATTERIBYTTE

1. FIXED Tag drives av 3 V-batterier av høy kvalitet av type CR2025. Ved normal  
 bruk er batterilevetiden i gjennomsnitt 1 år. Ladenivået kan ses i Finn-appen  
 under Nærmere opplysninger om enheten.
2. For å bytte batteri, så ta forsiktig løs bakdekselet på Tag-enheten. 
3. Ta ut det utladede batteriet og bytt det ut med et nytt. Pass på at det nye   
 batteriet har samme parametere som det opprinnelige. 
4. Avhend det gamle batteriet på en miljøvennlig måte. 

TEKNISK SPESIFIKASJON

Lydnivå: 90 dB
Indikator: Hvit lysdiode
Batteri: CR2025 - med opptil ett års levetid
Vanntetthet: IP66
Bluetooth: 5.0
Frekvensbånd: 2402 MHz – 2480 MHz 
Modulering: GFSK 
Radiofrekvenseffekt: -2.08 dBm

SERTIFISERING OG SIKKERHETSINFORMASJON 

Dette produktet er CE-merket i samsvar med bestemmelsene i 
direktiv EMC 2014/35/EU og RoHS 2011/65/EU. Herved erklærer 
foretaket FIXED.zone a.s. at dette produktet er i 
overensstemmelse med de grunnleggende kravene og de andre 
tilhørende bestemmelsene i direktivene EMC 2014/35/EU og 
2011/65/EU. 

INSTRUKSJONER VEDR. AVHENDING FOR PRIVATPERSONER (gjelder EU og 
land med egne avfallsinnsamlingssystemer)

Merkingen på produktet eller i dokumentasjonen betyr at produktet ved slutten 
av sin levetid ikke får kastes sammen med annet kommunalt avfall. For å 
forhindre mulig skade på miljøet eller menneskers helse gjennom ukontrollert 
avfallshåndtering, så vennligst skill dette fra andre typer avfall og gjenvinn det 
på en ansvarlig måte for å fremme bærekraftig gjenbruk av materialressurser.

Privatpersoner kan kontakte utsalgsstedet hvor produktet ble kjøpt eller lokale 
myndigheter for informasjon om gjenvinning av denne typen produkter. 
Juridiske personer bør kontakte sine leverandører og sjekke alle vilkårene i 
kjøpsavtalen. Dette produktet bør ikke blandes med annet kommersielt avfall 
for avhending. Når du kaster produktet, så henvend deg til din lokale 
renovasjonstjeneste for å fjerne batteriet. 

ANDRE SERTIFIKATER

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been 
certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of 
this device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
37004 České Budějovice 
Tsjekkia 

FIXED FIXTAG KÄYTTÖOHJE  

Kiitos, että ostit henkilökohtaisten tavaroiden paikantimen FIXED Tag. Laite on 
valmistettu korkeimpien standardien mukaisesti ja se täyttää tiukimmat 
tuotteen laatua koskevat vaatimukset. 

LAITTEEN KUVAUS 

Applen Find My -verkkoa käyttävä paikannussiru tavaroiden etsimiseen.  

PAKKAUKSEN SISÄLTÖ 

• Smart tracker FIXED Tag
• Nahkakotelo
• Käyttöohje 

PARITUSMENETTELY 

1. Päälle kytkeminen: Pidä Tagin painiketta painettuna 3 sekunnin ajan.
2. Paritus: Pidä Tagia puhelimen lähellä. Avaa Missä on -sovellus ja   
 kaksoisnapsauta kortissa „Esineet“ merkkiä + ja valitse „Lisää esine“. Siirry  
 paritustilaan liikuttamalla Tagia kevyesti. Menettele sitten sovelluksessa   
 näkyvien ohjeiden mukaan.

KATKAISE VIRTA JA NOLLAA

1. Pois päältä kytkeminen: Pois päältä kytkemiseksi pidä painiketta   
 painettuna 5 sekunnin ajan.
2. Tehdasasetusten palautus: Tehdasasetusten palautus käynnistetään   
 napsauttamalla kolme kertaa ja pitämällä sitten painike painettuna 10   
 sekunnin ajan. Tag alkaa piipata. Tehdasasetusten palautuksen jälkeen   
 siirtyy paikannin paritustilaan. Tag siirtyy lepotilaan (kytkeytyy pois päältä),  
 ellei sen paritus tapahdu 10 minuutin kuluessa.

Laitetta koskevia lisätietoja on osoitteessa www.FIXED.zone 

PARISTON VAIHTO 

1. FIXED Tag toimii korkealaatuisella CR2025 3V paristolla. Normaalissa   
 käytössä on pariston kestoikä keskimäärin 1 vuosi. Varaustaso näkyy Missä  
 on -sovelluksessa laitteen yksityiskohdissa.
2. Pariston vaihtamiseksi irrota varovasti Tagin takakansi. 
3. Poista tyhjä paristo ja korvaa se uudella. Varmista, että uuden pariston   
 parametrit ovat samat kuin alkuperäisen. 
4. Hävitä käytetty paristo ympäristönsuojelumääräysten mukaisesti. 

TEKNINEN ERITTELY

Äänenvoimakkuus: 90 dB
Osoitin: LED valkoinen
Paristo: CR2025, kestoaika jopa 1 vuosi
Vedenpitävyys: IP66
Bluetooth: 5.0
Taajuusalue: 2402 MHz – 2480 MHz 
Modulaatio: GFSK 
Radiotaajuusteho: -2.08 dBm

SERTIFIOINTI JA TURVALLISUUSTIEDOT  

Tällä tuotteella on direktiivien EMC 2014/35/EU ja RoHS 
2011/65/EU mukainen CE-merkintä. FIXED.zone a.s. täten 
vakuuttaa, että tämä tuote on direktiivien EMC 2014/35/EU ja 
2011/65/EU perusvaatimusten ja muiden asiaa koskevien 
säännösten mukainen. 

LAITTEEN HÄVITTÄMISOHJEET YKSITYISILLE HENKILÖILLE (Koskee Euroopan 
unionia ja maita, joissa on erillinen jätteenkeräysjärjestelmä)

Merkintä tuotteessa tai dokumentaatiossa tarkoittaa sitä, että tuotteen 
käyttöiän päättyessä sitä ei saa hävittää yhdyskuntajätteen mukana. Jätteen 
valvomattoman hävittämisen aiheuttaman ympäristön saastumisen tai 
terveydellisten uhkien välttämiseksi erota nämä jätteet muista jätetyypeistä ja 
kierrätä ne vastuuntuntoisesti tukien aineellisten resurssien uudelleenkäyttöä. 

Yksityiset henkilöt voivat ottaa yhteyttä myyjään, jolta tuote on ostettu, tai 
paikalliseen tämän tyypin jätteiden kierrättämisestä tietoja antavaan 
viranomaiseen. Oikeushenkilöiden pitäisi ottaa yhteyttä toimittajaan ja 
tarkastaa kaikki ostosopimuksessa esitetyt ehdot. Tätä tuotetta ei saa 
sekoittaa muuhun kaupalliseen jätteeseen hävittämistä varten. Hävittäessäsi 
tuotteen käänny paikallisen jätteitä hävittävän yrityksen puoleen paristojen 
hävittämistä varten. 

MUUT SERTIFIKAATIT

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been 
certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of 
this device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Tšekin tasavalta 

FIXED FIXTAG ÚTMUTATÓ  

Köszönjük, hogy megvásárolta a FIXED Tag okos tárgykeresőt. A készülék a 
márka magas elvárásainak megfelelően készült, és a termékminőség 
legszigorúbb mércéinek is megfelel. 

A KÉSZÜLÉK LEÍRÁSA

Az Apple Find My hálózatát használó helymeghatározó chip a pontos 
kereséshez.  

A CSOMAG TARTALMA 

• FIXED Tag smart tracker
• Bőr tok
• Felhasználói útmutató 

A PÁROSÍTÁS MÓDJA 

1. Bekapcsolás: Nyomja meg a Tag gombját és tartsa lenyomva 3   
 másodpercig.
2. Párosítás: A Tag legyen telefonja közelében. Nyissa meg a Keresés   
 alkalmazást, a „Tárgyak” fülön koppintson a + jelre, és válassza a „Másik   
 tárgy hozzáadása” opciót. A Tag enyhe mozgatásával lépjen párosítás   
 állásba. Ezután kövesse az alkalmazás utasításait.

KAPCSOLJA KI ÉS ÁLLÍTSA VISSZA

1. Kikapcsolás: A kikapcsoláshoz nyomja meg a gombot, és tartsa lenyomva 5  
 másodpercig.
2. A gyári beállítás visszaállítása: Tripla kattintással, majd a gomb 10   
 másodpercig tartó nyomva tartásával indíthatja el a gyári beállítások   
 visszaállítását. A Tag sípolni kezd. A gyári beállítások visszaállítása után a  
 tracker párosítás üzemmódba kapcsol. Ha 10 percig nem lehet párosítani, a  
 Tag alvó üzemmódba lép (kikapcsol).

A készülékkel kapcsolatban további információ érhető el a www.FIXED.zone 
címen 

ELEMCSERE 

1. A FIXED Tag tápellátását minőségi CR2025 3V elem biztosítja. Normál   
 használat mellett az elem élettartama kb. 1 év. A töltöttségi szintet a   
 Keresés alkalmazásban a készülék részleteinél lehet megjeleníteni.
2. Az elem kicseréléséhez óvatosan távolítsa el a Tag hátsó borítását. 
3. Vegye ki a lemerült elemet, és cserélje ki újra. Ügyeljen rá, hogy az új elem  
 ugyanolyan paraméterekkel rendelkezzen, mint az eredeti. 
4. A régi elemet környezetkímélő módon semmisítse meg. 

MŰSZAKI ADATOK

Hangerő: 90 dB
Kijelző: LED fehér
Elem: CR2025 kb. 1 év élettartamú
Vízállóság: IP66
Bluetooth: 5.0
Frekvenciasáv: 2402 MHz – 2480 MHz 
Moduláció: GFSK 
Rádiófrekvenciás teljesítmény: -2.08 dBm

TANÚSÍTVÁNY ÉS BIZTONSÁGI TUDNIVALÓK 

Ez a termék az EMC 2014/35/EU és a RoHS 2011/65/EU irányelv 
rendelkezéseivel összhangban CE jelöléssel van ellátva. A 
FIXED.zone a. s. kijelenti, hogy ez a termék összhangban van az 
EMC 2014/35/EU és 2011/65/EU irányelv alapvető 
követelményeivel és egyéb vonatkozó rendelkezéseivel.

A KÉSZÜLÉK LIKVIDÁLÁSÁRA VONATKOZÓ UTASÍTÁSOK MAGÁNSZEMÉLYEK 
SZÁMÁRA (Érvényes az Európai Unióban és azokban az országokban, amelyek 
önálló hulladékgyűjtési rendszerrel rendelkeznek)

A terméken vagy a dokumentációban feltüntetett jelzés azt jelenti, hogy 
élettartama végén a terméket nem szabad a háztartási hulladékkal együtt 
megsemmisíteni. Annak elkerülése érdekében, hogy a hulladék ellenőrizetlen 
megsemmisítése miatt a környezet szennyeződjön vagy az emberi egészség 
sérüljön, válassza külön az egyéb típusú hulladékoktól, és felelős módon úgy 
távolítsa el, hogy elősegítse az anyagi források újrahasznosítását. 

Magánszemélyek felvehetik a kapcsolatot az üzlettel, ahol a terméket 
megvásárolták, vagy a helyi hivatallal, hogy érdeklődjenek az ilyen típusú 
termékek újrahasznosításáról. Jogi személyeknek a forgalmazójukkal kell 
kapcsolatba lépniük, és ellenőrizniük kell a vételi szerződésben szereplő 
feltételeket. Ezt a terméket nem szabad egyéb kereskedelmi hulladékokkal 
keverni megsemmisítés céljából. A termék megsemmisítésekor forduljon a 
helyi hulladékfeldolgozóhoz az akkumulátor ártalmatlanítása céljából. 

TOVÁBBI TANÚSÍTVÁNYOK

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been 
certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of 
this device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Czech Republic

FIXED FIXTAG РЪКОВОДСТВО
ЗА УПОТРЕБА  
Благодарим ви, че закупихте тракера за лични вещи FIXED Tag. Устройството е 
изработено в съответствие с високите стандарти на марката и отговаря на 
най-строгите изисквания за продуктово качество. 

ОПИСАНИЕ НА УСТРОЙСТВОТО 

Проследяващ чип за прецизно търсене, използващ мрежата Find My на Apple. 

СЪДЪРЖАНИЕ НА ОПАКОВКАТА 

• Smart tracker FIXED Tag
• Кожен калъф
• Упътване за потребителя 

ПРОЦЕС НА СДВОЯВАНЕ 

1. Включване: Натиснете и задръжте бутона на тракера за 3 секунди.
2. Сдвояване: Дръжте тракера в близост до телефона. Отворете   
 приложението „Намиране” и в раздела „Елементи” докоснете бутона + и   
 изберете „Добавяне на друг елемент”. Леко раздвижете тракера, за да  
 започнете сдвояването. Продължете, като следвате инструкциите в   
 приложението.

ВЫКЛЮЧЫЦЕ І СКІНЬЦЕ НАЛАДЫ

1. Изключване: За да изключите устройството, натиснете и задръжте бутона  
 за 5 секунди.
2. Възстановяване на фабричните настройки: Кликнете три пъти и след  
 това задръжте бутона за 10 секунди, за да инициирате възстановяване на  
 фабричните настройки. Тракерът започва да издава звуков сигнал.  След  
 нулирането на фабричните настройки проследяващото устройство ще   
 премине в режим на сдвояване. Тракерът ще премине в режим на   
 заспиване (изключване), ако не може да бъде сдвоен в рамките на 10   
 минути.

Допълнителна информация за устройството можете да намерите на 
www.FIXED.zone 

СМЯНА НА БАТЕРИЯТА 

1. FIXED  Tag работи с качествени 3V батерии CR2025. При нормална употреба  
 животът на батерията е средно 1 година. Можете да видите нивото на   
 зареждане в приложението „Намиране” в подробностите за устройството.
2. За смяна на батерията внимателно отстранете задния капак на тракера. 
3. Извадете изтощената батерия и поставете нова. Обърнете внимание новата  
 батерия да има същите параметри като оригиналната. 
4. Изхвърлете изхабената батерия екологично. 

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

Сила на звука: 90 dB
Индикатор: Бял светодиод
Батерия: CR2025 с живот до 1 година
Водоустойчивост: IP66
Bluetooth: 5.0
Честота: 2402 MHz – 2480 MHz 
Модулация: GFSK 
Радиочестотна мощност: -2.08 dBm

СЕРТИФИКАТ И ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 

Този продукт носи маркировка CE в съответствие с 
разпоредбите на директива  EMC 2014/35/ЕС и RoHS 
2011/65/ЕС. С настоящето фирмата FIXED.zone a.s. декларира, че 
този продукт отговаря на основните изисквания и останалите 
съответни разпоредби на директиви EMC 2014/35/ЕС и 
2011/65/ЕС. 

ИНСТРУКЦИИ ЗА ИЗХВЪРЛЯНЕ ЗА ЧАСТНИ ЛИЦА (Важи за Европейския съюз и 
страни със системи за разделно събиране на отпадъци)

Маркировката върху продукта или в документацията означава, че в края на 
експлоатационния си живот продуктът не бива да се изхвърля с други битови 
отпадъци. За да предотвратите потенциално замърсяване на околната среда 
чрез неконтролирано изхвърляне на отпадъци, моля отделете този продукт от 
битовите отпадъци и го предайте за рециклиране, за да насърчите отговорно 
повторната употреба на устойчивите материални ресурси. 

За повече информация относно рециклирането на този продукт 
индивидуалните потребители могат да се свържат с мястото, откъдето са 
закупили устройството, или с местната администрация. Юридическите лица 
могат да се свържат със своите доставчици, както и да проверят условията в 
договора за  покупка. Този продукт не бива да се изхвърля заедно с други 
индустриални или търговски отпадъци, предназначени за изхвърляне. Когато 
изхвърляте продукта, свържете се с местната служба за изхвърляне на 
отпадъци, за да извадите батерията. 

ДРУГИ СЕРТИФИКАТИ

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been 
certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of 
this device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Чехия

MANUAL DE FIXED FIXTAG

Obrigados pela compra do dispositivo de vigilância de objetos pessoais FIXED 
Tag. O dispositivo foi fabricado conforme padrões altos da marca e cumpre os 
critérios mais estritos da qualidade do produto. 

DESCRIÇÃO DO DISPOSITIVO 

Dispositivo localizador para o aproveitamento preciso da rede Find My de Apple. 

CONTEÚDO DA EMBALAGEM 

• Smart tracker FIXED Tag
• Estojo em pele
• Manual de usuário 

PROCESSO DE EMPARELHAMENTO 

1. Ligação: Aperte e sustente o botão do Tag durante 3 segundos.
2. Emparelhamento: Mantenha o Tag perto do telefone. Abra a aplicação   
 Procurar e no separador "Itens", toque no + e selecionar "Adicionar outro   
 item". Passe para o estado de emparelhamento com um movimento ligeiro  
 do Tag. Depois proceda segundo as instruções na aplicação.

DESLIGUE E REINICIE

1. Desligamento: Aperte e sustente o botão durante 5 segundos.
2. Restaurar a configuração de fábrica: Com fazer três cliques seguidos e   
 manter o botão apertado durante 10 segundos inicia o reset de fábrica. O  
 Tag começa a pitar. Após a restauração da configuração original, o tracker  
 será comutado para o modo de emparelhamento. O Tag passa para o modo  
 de dormir (desliga-se) se não for possível o emparelhamento em 10 minutos.

Mais informações do dispositivo são disponíveis em www.FIXED.zone 

TROCA DA BATERIA 

1. FIXED Tag é alimentado por pilhas 3V CR2025 de qualidade. No caso do uso  
 normal, a pilha dura aproximadamente 1 ano. O nível do carregamento pode  
 ser visualizado na aplicação Procurar no detalhe do dispositivo.
2. Para trocar a pilha retire com cuidado a cobertura traseira do Tag. 
3. Retire a pilha descarregada e coloque uma nova. Faça o favor de verificar se  
 a nova pilha tem os mesmos parâmetros que a original. 
4. Liquide ecologicamente a pilha usada. 

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Volume: 90 dB
Indicador: LED branco
Pilha: CR2025 com duração até 1 ano
Resistência à água: IP66
Bluetooth: 5.0
Faixa de frequência: 2402 MHz – 2480 MHz 
Modulação: GFSK 
Potência de radiofrequência: -2.08 dBm

CERTIFICAÇÃO E INFORMAÇÃO DE SEGURANÇA 

Este produto tema marcação CE em conformidade com a 
Diretiva EMC 2014/35/EU e Diretiva RoHS 2011/65/EU. A 
sociedade FIXED.zone a.s. declara, a conformidade deste 
produto com os requerimentos básicos e outras disposições 
correspondentes das Diretivas EMC 2014/35/EU e 2011/65/EU. 

INSTRUÇÕES DE LIQUIDAÇÃO DO DISPOSITIVO PARA PESSOAS PRIVADAS 
(Valem na União Europeia e nos países com sistemas seletivos da recolha de 
resíduos)

O marcado no produto ou na documentação significa que, no fim da 
durabilidade, o produto não deve ser liquidado com o lixo comunal. Para 
eliminar a possível contaminação do ambiente ou prejuízo da saúde humana 
pela liquidação incontrolada de resíduos, faça o favor de separar o produto de 
outros tipos de resíduos e reciclar para apoiar responsavelmente o 
aproveitamento repetido de recursos materiais. 

Pessoas privadas podem dirigir-se ao ponto de venda, onde compraram o 
produto, ou à agência local de informações da reciclagem deste produto. 
Pessoas jurídicas deveriam dirigir-se aos seus fornecedores e verificar todas 
as condições do contrato de compra-venda. Este produto não se deveria 
misturar com outros resíduos comerciais para o fim da liquidação. Ao liquidar o 
produto, dirija-se aos serviços locais de liquidação de resíduos para liquidar a 
bateria. 

OUTROS CERTIFICADOS

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been 
certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of 
this device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Czech Republic 

PRIROČNIK FIXED FIXTAG

Zahvaljujemo se vam za nakup sledilnika FIXED Tag za osebne predmete. 
Naprava je izdelana v skladu z visokimi standardi blagovne znamke in izpolnjuje 
najstrožje standarde za kakovost izdelkov. 

OPIS NAPRAVE 

Lokacijski čip za natančno iskanje z uporabo Applove storitve Najdi moje 
omrežje. 

VSEBINA PAKETA 

• Pametna sledilna naprava FIXED Tag
• Usnjeno ohišje
• Uporabniški priročnik 

PARJENJE 

1. Vklopite napajanje: Pritisnite in 3 sekunde držite gumb za oznako.
2. Združevanje: Položite oznako v bližino telefona. 3. Odprite aplikacijo Find, 
pojdite na zavihek "Items", kliknite na + in izberite "Add another item". Rahlo 
premaknite oznako, da preklopite v način seznanjanja. Nato sledite navodilom v 
aplikaciji.

IZKLOP IN PONASTAVITEV

1. Izklopite napravo: Za izklop pritisnite in 5 sekund držite gumb na oznaki.
2. Obnovitev tovarniških nastavitev: Za ponastavitev tovarniških nastavitev 
trikrat pritisnite in nato 10 sekund držite gumb . Označevalnik bo začel piskati. 
Po ponastavitvi tovarniških nastavitev bo sledilna naprava preklopila v način 
seznanjanja. Označevalnik bo prešel v način mirovanja (izklopil se bo), če ga v 10 
minutah ne bo mogoče seznaniti.

Če želite več informacij o napravi, obiščite spletno mesto www.FIXED.zone. 

ZAMENJAVA BATERIJE 

1. Napravo FIXED Tag napaja visokokakovostna 3V baterija CR2025. Pri   
 običajni uporabi je življenjska doba baterije v povprečju 1 leto. Stanje   
 napolnjenosti si lahko ogledate v aplikaciji Find v podrobnostih o napravi.
2. Če želite zamenjati baterijo, previdno odstranite zadnji pokrov oznake. 
3. Odstranite izpraznjeno baterijo in jo zamenjajte z novo. Prepričajte se, da  
 ima nova baterija enake parametre kot originalna. 
4. Staro baterijo zavrzite na okolju prijazen način. 

TEHNIČNE SPECIFIKACIJE

Glasnost: 90 dB
Indikator: Indikator: bela dioda LED
Baterija: Baterija: CR2025 z življenjsko dobo 1 leto
Stopnja zaščite IP: IP: IP66
Bluetooth: 5.0
Frekvenčno območje: 2402 MHz - 2480 MHz 
Modulacija: GFSK 
Moč radijske frekvence: -2,08 dBm

CCERTIFICIRANJE IN VARNOSTNE INFORMACIJE 

Ta izdelek ima oznako CE v skladu z direktivo EMC 2014/35/EU in 
direktivo RoHS 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. izjavlja, da je ta 
izdelek skladen z bistvenimi zahtevami in drugimi ustreznimi 
določbami direktiv EMC 2014/35/EU in 2011/65/EU.  

NAVODILA ZA ODSTRANJEVANJE ZA PRIVATNE OSEBE (velja v Evropski uniji in 
državah s sistemi ločenega zbiranja odpadkov)

Ta simbol pomeni, da izdelka ni mogoče odstraniti z običajnimi gospodinjskimi 
odpadki. Da bi preprečili morebitno škodo za okolje ali zdravje ljudi zaradi 
nenadzorovanega odlaganja odpadkov, izdelek ločite od drugih vrst odpadkov in 
jih odgovorno reciklirajte ter tako spodbujate trajnostno ponovno uporabo 
materialnih virov. 

Zasebniki se lahko z informacijami o recikliranju te vrste izdelka obrnejo na 
prodajno mesto, kjer je bil izdelek kupljen, ali na lokalno pisarno. Pravne osebe 
naj se obrnejo na svojega dobavitelja in preverijo pogoje nakupne pogodbe. 
Izdelka nikoli ne odlagajte skupaj z običajnimi gospodinjskimi odpadki. 
Svetujemo vam, da izdelek odnesete na uradno zbirno mesto, kjer bo baterijo 
odstranil strokovnjak. 

DRUGI CERTIFIKATI

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been 
certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of 
this device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Češka republika

マニュアル FIXED FIXTAG

この度は、私物追跡装置「FIXED Tag」をお買い上げいただき、ありがとうございま
す。このデバイスは、ブランドの高い基準に基づいて製造され、製品の品質に関す
る最も厳しい基準を満たしています。

デバイスの説明  

AppleのFind Myネットワークを使用して正確に検索するための位置情報チップで
す。

パッケージ内容 

- スマートトラッカー FIXED Tag
- 革のケース
- ユーザーマニュアル 

ペアリング

1. 電源を入れる。タグボタンを3秒間長押しする。
2. ペアリングを行います。タグをスマホに近づけます。Findアプリを開き、「アイテ
ム」タブで「+」をクリックし、「別のアイテムを追加」を選択します。Tagを軽く動かし
て、ペアリングモードにします。その後、アプリの指示に従います。

電源オフとリセット

1. 電源をオフにします。Tagのボタンを5秒間長押しして、電源をオフにします。
2. 工場出荷時の設定に戻す。ボタンをトリプルクリックしてから10秒間長押しす
ると、工場出荷時設定へのリセットが開始されます。タグはビープ音を開始します
。ファクトリーリセット後、トラッカーはペアリングモードに切り替わります。
10分以内にペアリングできない場合、Tagはスリープモードに入ります（電源が切
れます）。

デバイスの詳細については、www.FIXED.zone にアクセスしてください。

電池交換 

1. FIXED Tagは、高品質の3V CR2025電池で駆動します。通常の使用では、電池
の寿命は平均1年です。充電状況は、Findアプリのデバイス詳細で確認することが
できます。
2. 電池を交換するには、Tagの裏蓋を注意深く取り外してください。
3. 3.放電した電池を取り出し、新しい電池に交換します。新しい電池のパラメー
タが元の電池と同じであることを確認してください。
4. 4.古い電池は環境に配慮した方法で廃棄してください。

技術仕様

- 音量：90dB
- インジケーター 白色LED
- バッテリー CR2025、電池寿命1年
- IP定格 IP66
- ブルートゥース 5.0
- 周波数範囲：2402MHz～2480MHz 
- 変調方式 GFSK 
- 電波出力：-2.08dBm

認証と安全情報 

本製品は、EMC指令2014/35/EUおよびRoHS 2011/65/EUに準拠
したCEマークが付与されています。FIXED.zone a.s. は、本製品
が EMC 指令 2014/35/EU および 2011/65/EU の必須要件およびそ
の他の関連規定に適合していることを宣言しています。

一般消費者向けの廃棄指示 (欧州連合および廃棄物分別収集システムのある国
で適用されます)

この記号は、この製品が通常の家庭ごみとして廃棄できないことを意味しま
す。廃棄の際に環境や人体に害を与えないよう、他の廃棄物と分別し、責任
を持ってリサイクルを行い、資源の持続可能な利用を推進してください。

個人のお客様は、この種の製品のリサイクルに関する情報を、製品を購入さ
れた販売店または最寄りの営業所にお問い合わせください。法人は、購入先
に連絡し、購入契約書の条件を確認してください。本製品は絶対に通常の家
庭ごみと一緒に廃棄しないでください。製品を正式な回収場所に持ち込み、
専門家にバッテリーの取り外しを依頼することを強くお勧めします。

その他の証明書

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work speci�cally with the technology identi�ed in the badge and has been certi�ed 
by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
speci�cations and requirements. Apple is not responsible for the operation of this 
device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
チェコ共和国 チェスケー・ブディエジョヴィツェ 37004 
チェコ共和国 

RANKINIS FIXED FIXTAG

Dėkojame, kad įsigijote asmeninių daiktų sekimo įrenginį FIXED Tag. Įrenginys 
pagamintas pagal aukštus prekės ženklo standartus ir atitinka griežčiausius 
gaminių kokybės reikalavimus. 

ĮRENGINIO APRAŠYMAS 

Vietos nustatymo lustas, skirtas tiksliai paieškai naudojant "Apple" tinklą "Find 
My".  

PAKUOTĖS TURINYS 

• Išmanusis sekimo įrenginys FIXED Tag
• Odinis dėklas
• Naudotojo vadovas 

SUSIEJIMAS 

1. Įjunkite maitinimą: Paspauskite ir 3 sekundes palaikykite Tag mygtuką.
2. Suporavimas: Padėkite žymę šalia telefono. Atidarykite programą "Find",   
 eikite į skirtuką "Items", spustelėkite "+" ir pasirinkite "Add another item".   
 Lengvai pajudinkite žymę, kad įjungtumėte susiejimo režimą. Tada   
 vadovaukitės programėlėje pateiktomis instrukcijomis.

IŠJUNKITE IR IŠ NAUJO NUSTATYKITE

1. Išjunkite maitinimą: Paspauskite ir 5 sekundes palaikykite Žymeklio   
 mygtuką, kad jis išsijungtų.
2. Gamyklinių nustatymų atkūrimas: Paspauskite tris kartus ir palaikykite   
 mygtuką 10 sekundžių, kad inicijuotumėte gamyklinių nustatymų atkūrimą.  
 Žymeklis pradės pypsėti. Atkūrus gamyklinius parametrus, seklys persijungs  
 į susiejimo režimą. Žymeklis pereis į miego režimą (išsijungs), jei jo nepavyks  
 suporuoti per 10 minučių.

Daugiau informacijos apie prietaisą rasite svetainėje www.FIXED.zone. 

AKUMULIATORIAUS KEITIMAS  

1. FIXED Tag maitinamas aukštos kokybės 3 V CR2025 baterija. Įprastai   
 naudojant, baterija vidutiniškai veikia 1 metus. Įkrovimo būseną galima   
 peržiūrėti programėlėje "Find", išsamioje įrenginio informacijoje.
2. Norėdami pakeisti akumuliatorių, atsargiai nuimkite galinį žymeklio   
 dangtelį. 
3. Išimkite išsikrovusį akumuliatorių ir pakeiskite jį nauju. Įsitikinkite, kad   
 naujojo akumuliatoriaus parametrai yra tokie patys kaip originaliojo. 
4. Seną bateriją išmeskite aplinkai nekenksmingu būdu. 

TECHNINĖ SPECIFIKACIJA

Garsumas: 90 dB
Indikatorius: Indikatorius: baltas šviesos diodas
Akumuliatorius: Baterija: CR2025, baterija veikia 1 metus
IP klasė: IP66
"Bluetooth": 5.0
Dažnių diapazonas: 2402 MHz - 2480 MHz 
Moduliacija: GFSK 
Radijo dažnio galia: -2,08 dBm

SERTIFIKAVIMAS IR SAUGOS INFORMACIJA 

Šis gaminys pažymėtas CE ženklu pagal EMC direktyvą 
2014/35/ES ir RoHS 2011/65/ES. FIXED.zone a.s. pareiškia, kad 
šis gaminys atitinka esminius reikalavimus ir kitas susijusias 
EMC direktyvų 2014/35/ES ir 2011/65/ES nuostatas. 

ATLIEKŲ NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS PRIVAČIAMS ASMENIMS (taikomos 
Europos Sąjungoje ir šalyse, kuriose taikomos atskiro atliekų surinkimo 
sistemos) Šis simbolis reiškia, kad gaminio negalima išmesti kartu su 
įprastomis buitinėmis atliekomis. Kad išvengtumėte galimos žalos aplinkai ar 
žmonių sveikatai dėl nekontroliuojamo atliekų šalinimo, atskirkite gaminį nuo 
kitų rūšių atliekų ir atsakingai jas perdirbkite, taip skatindami tvarų pakartotinį 
materialinių išteklių naudojimą. 

Privatūs asmenys gali kreiptis į prekybos vietą, kurioje buvo įsigytas gaminys, 
arba į vietinę įstaigą, kur jiems bus suteikta informacija apie šio tipo gaminių 
perdirbimą. Juridiniai asmenys turėtų kreiptis į savo tiekėją ir patikrinti pirkimo 
sutarties sąlygas. Niekada neišmeskite gaminio kartu su įprastomis buitinėmis 
atliekomis. Primygtinai rekomenduojame gaminį nuvežti į oficialų surinkimo 
punktą, kad specialistas išimtų bateriją.  bateria. 

KITI SERTIFIKATAI

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been 
certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of 
this device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budejovice 37004 
Čekijos Respublika

MANUALE DE FIXED FIXTAG

Grazie per aver acquistato il localizzatore di oggetti personali FIXED Tag. Il 
dispositivo è prodotto secondo gli elevati standard del marchio e soddisfa i più 
severi standard di qualità del prodotto. 

DESCRIZIONE DEL DISPOSITIVO 

Un chip di localizzazione per una ricerca accurata tramite la rete Find My di 
Apple.  

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE 

• Inseguitore intelligente FIXED Tag
• Custodia in pelle
• Manuale d'uso 

ACCOPPIAMENTO  

1. Accensione: Tenere premuto il pulsante Tag per 3 secondi.
2. Accoppiamento: Posizionare il Tag vicino al telefono. Aprire l'app Trova,   
 andare alla scheda "Elementi", fare clic su + e selezionare "Aggiungi un altro  
 elemento". Muovere leggermente il Tag per accedere alla modalità di   
 accoppiamento. Seguire quindi le istruzioni dell'app.

SPEGNIMENTO E RIPRISTINO

1. Spegnere: Tenere premuto il pulsante del Tag per 5 secondi per spegnerlo.
2. Ripristino delle impostazioni di fabbrica: Fare triplo clic e tenere premuto il  
 pulsante per 10 secondi per avviare un ripristino delle impostazioni di   
 fabbrica. Il Tag inizierà a emettere un segnale acustico. Dopo il ripristino   
 delle impostazioni di fabbrica, il tracker passerà alla modalità di   
 accoppiamento. Se non può essere accoppiato entro 10 minuti, il tag entra  
 in modalità di sospensione (si spegne).

Per ulteriori informazioni sul dispositivo, visitare il sito www.FIXED.zone. 

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA 

1. Il Tag FIXED è alimentato da una batteria CR2025 da 3 V di alta qualità. In   
 condizioni di utilizzo normale, la durata della batteria è in media di 1 anno. Lo  
 stato di carica può essere visualizzato nell'app Find nei dettagli del   
 dispositivo.
2. Per sostituire la batteria, rimuovere con attenzione il coperchio posteriore  
 del Tag. 
3. Rimuovere la batteria scarica e sostituirla con una nuova. Assicurarsi che la  
 nuova batteria abbia gli stessi parametri di quella originale. 
4. Smaltire la vecchia batteria nel rispetto dell'ambiente. 

SPECIFICHE TECNICHE

Volume: 90 dB
Indicatore: LED bianco
Batteria: CR2025 con durata di 1 anno
Grado di protezione IP: IP66
Bluetooth: 5.0
Gamma di frequenza: 2402 MHz - 2480 MHz 
Modulazione: GFSK 
Potenza in radiofrequenza: -2,08 dBm

CERTIFICAZIONE E INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA 

Questo prodotto ha il marchio CE in conformità alla direttiva 
EMC 2014/35/UE e RoHS 2011/65/UE. FIXED.zone a.s. dichiara 
che questo prodotto è conforme ai requisiti essenziali e alle 
altre disposizioni pertinenti delle direttive EMC 2014/35/UE e 
2011/65/UE.  

ISTRUZIONI DI SMALTIMENTO PER I PRIVATI (Applicabile nell'Unione Europea e 
nei Paesi con sistemi di raccolta differenziata)

Questo simbolo indica che il prodotto non può essere smaltito con i normali 
rifiuti domestici. Per evitare possibili danni all'ambiente o alla salute umana 
dovuti a uno smaltimento incontrollato dei rifiuti, si prega di separare il 
prodotto da altri tipi di rifiuti e di riciclarli in modo responsabile per promuovere 
il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali. 

I privati possono contattare il punto vendita in cui è stato acquistato il prodotto 
o l'ufficio locale per avere informazioni sul riciclaggio di questo tipo di prodotto. 
Le persone giuridiche devono contattare il proprio fornitore e verificare le 
condizioni del contratto di acquisto. Non smaltire mai il prodotto con i normali 
rifiuti domestici. Si consiglia vivamente di portare il prodotto presso un punto 
di raccolta ufficiale per far rimuovere la batteria da un professionista. 

ALTRI CERTIFICATI

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been 
certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of 
this device or use of this product or its compliance with safety and regulatory 
standards."

FIXED.zone a.s. 
Kubatova 6 
České Budějovice 37004 
Repubblica Ceca
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